

MARTES, 28 DE FEBRERO DE 2017 - BOC NÚM. 41

## AYUNTAMIENTO DE MEDIO CUDEYO

**CVE-2017-1764** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 38, de 23 de febrero de 2017, de anuncio de licitación, procedimiento abierto, para la adjudicación del contrato de concesión del servicio público de gimnasio y piscina municipal. Expediente CON/08/2016.*

Apreciado error en dicho anuncio, se procede a su corrección.

— Donde dice:

"4.- Valor estimado del contrato: Quinientos ochenta y cinco mil setecientos veintiún (585.721,00) euros".

— Debe decir:

"4.- Valor estimado del contrato: Seiscientos cuarenta y un mil ochocientos sesenta y ocho (641.868,00) euros".

Santander, 23 de febrero de 2017.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,  
Ángel Rioz Crespo.

2017/1764